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Ata da (9") Nona Sessão Ordinária, do primeiro período legislativo, do an
e três, de acordo com Art.50 do Regimento lnterno, às dez horas e d la
dois de Maio de dois mil e vinte e três, no Plenário Vereador Antônio Clarindo Magno Júnior, do
Palácio Legislativo Vereador João de Jesus Pantoja, compareceram os nobres Vereadores:
Presidente, Wandson Moacir Correa de Oliveira - PV; 1" Vice Presidente, Lúcia Conceição
Anjos do Nascímento, MDB; 20 Vice Presidente, Carlos José Santos Barbosa - Avante; 1a

Secretária, Sinara Cristina Ribeiro Martins Vilaça - PSC; (2') Secretário, Dr. Gladiston da Paixão
Lopes, AGIR; 3a Secretária, Vereadora Sônia Maria Bahia Cardoso - Avante; 4a Secretária,
Vereadora Esmeralda de Sousa Gomes - PSDB; Francisco Furtado e Silva Júnior -
Rcnrrhlicannq' -lnsá llson de ttíelO TeleS - Sem Paúirlo .lnsé À/laria Rôdrirrrêc .lrinirir - Sêm
Partido; Luiz da Costa Leão - Podemos, Maria Rozilda da Silva Ribeiro, Avante; Paulo Ronildo
Dias Furtado - Sem Partido; Sônia Maria Bahia Cardoso - Avante. O Presidente Vereador
Kokinha, dando início a esta Nona Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes, às pessoas
que assistem a esta Sessão pelas redes sociais e abriu o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando
ao v, ereado!" Gar!ínho Negão, que verificasse o quórum presencíal dos Vereadores presentês
no Plenário, justificando a ausência da Vereadora Juliena Nobre, a qual encontra-se de Licença
Maternidade; à Vereadora Lúcia Nascimento, que fizesse a leitura do Texto Bíblico:
DEUTERONÔM|O Cap. 28. Vers. 08 - 10 e abriu esta Nona Sessão Ordinária; como não havia
Correspondências Recebidas e Expedidas, colocou as Atas da 7a e 8a Sessão Ordinária em
r{icnr rceãrr Frn ÂnaÉa r'r l/araadar I rriz I aãa falarr nrrc nnm ralanãn a AÍa rla 7a Sacqãn

Ordináría, não usou a frase "ia mexer com a Empresa Águas de São Francisco. Prosseguindo, o
Presidente Vereador Kokinha, colocou somente a Ata da 8a Sessão Ordinária em votação,
sendo a mesma aprovada por todos os Vereadores presêntes. O Presidente Vereador
Kokinha, encerrou o PEQUENO EXPEDIENTE e abriu o GRANDE EXPEDIENTE. Espaço
cedido pêla Vei"eadora Lúcia Nascimento, Lídêr do l''lDB, paÍa o Pastor José Ribamar, que irá
explanar sobre a Feira dos Estados, Projeto da Assembleía de Deus de Vila dos Cabanos, o
qual iniciou suas palavras saudando a todos os presentes, agradeceu pelo espaço cedido,
ressaltando quê esta feira, foi uma ldeia do lrmão Naldo e que nesta 3'temporada, terão outras
novidades, com diversos eventos na área da cultura, que outros Estados e Municípios possam
par{icipar e conhecerem a história cio lüunicípio cie Barcarena e citou o caso cjo Herói Cabano
Cônego Batista Campos e espera que todos e todas possam participar. O Prêsidêntê Vereador
Kokinha, facultou a palavra ao Lídêr do Podemos, Vereador Luiz Leão, falou da XXll Marcha
dos Legislativos Municipais em Brasília, onde teve a oportunidade de fazer contato com os
Ministros Jáder Filho e Elizeu Padilha, assim como o Senador Beto Faro e pode acompanhar
tâmbém a Vereadora Rozilda Ribeiro até os Senadores Jáder Barbalho e Beto Faro e o Ministro
Jáder Filho, em busca de investimentos para a Vila do Conde. Prosseguindo, lembrou que no

seu pronunciamento da 7a Sessão Ordinária, falou que oito mil pessoas passavam fome em
Barcarena, mas segundo a FAPESPA - Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e
Pesquisa, são quarenta mil pessoas e ficou abismado com esses dados; pois no Governo do ex
Prefeito Vilaça, eram 10.500 pessoas e no Governo do Prefeito Renato Ogawa, são 29.500
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pessoas a mais passando fome e ressaltou que fará um Requerimento verbal para quê a
Secretária Municipai cie Rssistência Sociai seja Convocada a expiicar ou contestar esses dacios,
assim como a Secretária Municipal de Emprego e Renda. O Presidente Vereador Kokinha,
facultou a palavra à Vereadora Rozilda Ribeiro, falou que em Brasília, pode fazer contato com
Ministros e Senadores e fez reivindicações urgentes em nome do povo de Vila do Conde e
adjacências. Palavra facultada ao Vereador Wilson da CEDAB, agradeceu o convite para
participar dos 80 anos da Dona Francisca, no Centro de Eventos do Guajarino, agradeceu o
apoio do Deputado Estadua! Lu Ogawa, o esforço do Prefeito Renato Ogaura e demaís
Vereadores, no sentido de iluminação pública de Barcarena Sede até Vila dos Cabanos,
agradeceu ao Dêputado Estadual Lu Ogawa pelos pedidos de reconstrução das escolas
estaduais de Barcarena, assim como da Rodovia Moura Carvalho, ressaltando que fará um
requerimento ao Prefeito Renato Ogawa, solicitando a revitalização da estrada que vai até o
Guajarino e concluiu suas palavras agradecendo ao Deputado Estadual Lu Ogawa pela E!'nenda
para a compra de um transporte para a Cooperativa CEDAB e fará uma solicitação neste
sentido. Palavra facultada ao Vereador Paulo Ronildo, falou dos grandes desafios enfrentados
pelo Prefeito Renato Ogawa com rêlação a obras de infraêstrutura, com investimentos
sustentáveis para que o povo tenha uma melhor qualidade de vida; falou que a XXll Marcha dos
Legislatirros Municipais foi muito importante e que cada V. ereador pode fazer seu contado em
busca de melhorias para o povo de Barcarena e agradeceu ao Presidênte Vereador Kokinha
pelo apoio, pârabenizando os Vereadores Carlinho Negão, Sônia Cardoso e Rozilda Ribeiro
pelas atuações e muito se orgulhou. Prosseguindo, falou da preocupação de todos com relação
a fome, em especial o PreÍeito Renato Ogawa, com relação a uma refeição digna aos alunos,
assím enmo falor r ser favorár,reJ a ,rinda da Secretária Ít-fi rnininal de Assislência Sncial nara
explicar os números citados pelo Vereador Luiz Leão, pois pensa que 40 mil, é um número fora
de órbita e ficou preocupado com isso. Com relação a política pública animal, falou que já
discutiu isso em Brasília em 2O22 e espêra que em breve possamos ter um Centro de Zoonoses
em Barcarena. O Presidente Vereador Kokinha, falou que apesar das diárias estarem
r{ofacedqc há dazniÍn rnne asfa Cqca nôntinr ra inrantirrando ne \/arcadnraq c falnr r nr ra na
próxima semana, virá a esta Casa, a Secretária Municipal de Saúde, em seguida a Secretáría
Municipal de Educação e depois a Secretária Municipal de Assistência Social, as quais já Íoram
agendadas desde a semana passada. Palavra facultada à Vereadora Sônia Gardoso, falou de
sua alegria pela premiação recebida de Personalidade do Brasil, com seu Projeto Lei lt/laria da
Penha nas escolas, ressaltando a importância que foi a X-X!l Marcha dos Legislativos f\4unicipais,
onde mais de cinco mil Vereadores puderam participar e dentre cinquenta projetos classificados
e mais vinte personalidades, pode ser contemplada na 7u colocação do TroÍéu Personalidade do
Brasil. Parabenizou a todos pelo Dia do Trabalhador ê pode comemorar na Praça do Cafezal;
agradeceu ao Presidente Vereador Kokinha pelo apoio e ao Pastor José Ribamar, pela

explanação sobre a Feira dos Estados, Projeto da lgreja Assernblela de Deus de Vila do
Cabanos e podem contar com seu apoio. Palav.a facultada ao Vereador Luiz Leão,
parabenizou a Vereadora Sônia Cardoso pela premiação nacional, quê isso é orgulho para

Barcarêna e o Estado do Pará, lembrando à Vereadora, que também passou fome, ressaltando
que desde o Governo do ex Prefeito Laurival Cunha, já existia, que nessa época foi criada a

bolsa cidadã, cor.'Ít 1o/a do recurso do rnunicípio, sendo quê depois, doze mil pessoas pe!'de!"am

por possuírem outro tipo de ajuda do governo; sugêriu âo Prefeito Renato Ogawa e sua equipe,
que possam voltar com esse í % ou 2o/o, que incentive as pessoas que ganham R$168,00/mês,
até que o cidadão volte a trabalhar. Falou que irá solicitar em Requerimento, â vinda da

www.bôrcàrêna-pà.1ê9.br

MUNICIPAL DE BARCARENA
A -Ç)«ler !&qukÍi'o « §etiro io ,9àn

cN PJ: 22.943.229,/OOO1-OO
RUA LÀMÉIQA BITTENêOUâÍ, 6A9 - CENÍRO

CEP:6€.445-000 - FONE: 91 3753'31O2 / 3104
BÂÊCÁPEENÀ - PARÀ



Secretária Municipal de Assistência Social a esta Casa e explicar os dados da fome, pois são
cjacios do Estado; falou que chegou a esia Casa com os votos das pessoas pobres e espera que
o Prefeito Renato Ogawa possa olhar com carinho a instalação de uma balsa ligando a
fazendinha para a Trambioca. Com relação ao Procurador do Município Quintino Leão, o qual
vai com a polícia e os fiscais da Prefeitura, perseguindo as pessoas pobres e segundo ele, à
mando do Prefeito Renato Ogawa e irá pedir sua Convocação, ressaltando que os Íiscais não
perseguem os ricos e espera que a lei seja igual para todos. O Presidente vêrêador Kokinha,
questionou se o Vereador Luiz Leão tlnha prorras do que falou? O v- ereador Luiz Leão, falou
que reuniu ontem com cinquenta famílias no Caripi, que filmou esta reunião e soube que a
Secretária foi Iá, que entrou nas casas das pessoas, para ajudar na questão da pobreza, foi feito
um relatório e no final, chegou o Procurador do Município, mandando as pessoas saírem de
suas casas, que receberiam determinado valor ou a polícia seria acionada; Íalou ao PresÍdente
Vereador K.okinha, que na próxima terça feira, ti,rer o espaço cedido, essas pessoas virão a esta
Casa e concluiu suas palavras dizendo que é amigo e aliado do Prefeito Renato Ogawa, mas
que o mesmo faça lei para todos e que não será irresponsável com as pessoas de Barcarena.
Palavra facultada ao Vereador Carlinho Negão, falou que participou da XXll Marcha dos
Legislativos Municipais e teve a honra de ser nomeado Coordenador Nacional da UVB-Afro,
política essa quê precisa ser trabalhada desde criança, pa!"a que os negros e os pardos, 54,2o./o

da população brasileira, não sejam discriminados e se colocou como Vereador para lutar pelos
menos favorecidos e agradeceu ao Presidente Vereador Kokinha pêlo apoio de buscarem o
conhecimento. Falou que o Governo Federal precisa olhar pelos cinco quilombos existentes em
Barcarena, assim como comunidades tradicionais e lembrou a Lei no10.639, o ensino da cultura
aírô hracilaira nâê inefifi riôÃêc dc cncinn a narahaniznrr â rrÍl1â rlâc 
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é a do professor; parabenizou a Vereadora Sônia Cardoso pelo troféu de personalidade nacional
quê recebeu, lembrando a todos que a praça que está sendo construída na Escola Kayath, trará
programas no sentido de tratar a saúde mental das pessoas também e concluiu suas palavras
agradecendo ao Prefêito Renato Ogawa pela visão e que trará as transformações para
Barcarena. Enn.ApaÉe, a v- ereadora Rozilda Ribeiro, falou que todas as Câmaras ÍtJlunicipais
que participaram da XXll Marcha dos Legislativos Municipais, levaram para seus municípios, o
Projeto Legislativo nas escolas e como Secretária Geral da UVB-Brasíl, anuncia para

Barcarena, que até o mês de maio, estarão divulgando como Coordenação Geral, os municípios
que estarão recebendo o Projeto Legislativo nas escolas, quais locais e gostaria de contar com o
apoio dos seus Pa!.es, pois é um projeto muito innportante e agradeceu ao Presidente Vereador
Kokínha pelo apoio. O Vereador Carlinho Nêgão, parabenizou o Vereador Paulo Ronildo por ter
apresentado em Brasília, o Projeto de Criação do Centro de Zoonoses em Barcarena e
aguârdará por investimento federal e podem contar com seu apoio, assim como desta Casa
também; falou que foi nomeado Coordenador Nacional da UVB-Afro e também já foi
Coordenador Estadua! de po!ítica de Prornoção e lgualdadê Racial e ficou abismado corn as
palavras do Vereador Luiz Leão sobre quarenta mil pessoas passando fome em Barcarena, que
a Secretária Municipal de Assistência Social possa vir a esta Casa e explicar, assim como a
Secretária l\Iunicipal de Emprego e Renda. O Presidente Vereador Kokinha, falou que irá
convidar para vir a esta Casa na próxima terça-feira a Secretária Municipal de Saúde, depois de
Educação e em seguida da Assistêncla Social e ence!"!'ou o GRANDE EXPEDIENTE e abriu a
PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DlA, como não havia matéria, encerrou a PRIMEIRA
PARTE DA ORDEM DO DIA e abriu a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, solicitando à
Vereadora Sinara ViÍaça, que Íizesse a leitura de dois Requerimentos Escritos: no001l2023,
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"Solicita ao Poder Executivo, a implantaçâo de abrigo de passageiros ao longo das Rodovias
Moura Carvaiho e PÀ-15Í." e na002l2ü23, "Solicita ao Pocier Executivo, a impiantação cje

luminárias ao longo das Rodovías Moura Carvalho e PA-í5í.", ambas de autoria do Vereador
Luiz Leão. Em defesa, o Vereador Luiz Leão, falou que com relação ao Reguerimênto
noOO1l2O23, foi uma solicitação dessas comunidades, Iembrado que o ex Prefeito Vilaça fez de
um lado da Rodovia, que o Prefeito Renato Ogawa reformou e agora como as comunidades
cresceram, solicita que seja feita do outro lado. Com relação ao Requerimento n"0O212O23, tez
acfa cnlinitanã/.r +âÍnlrÁrn em nome daS COmUnÍdadeS. Sem discuSsão, OS meSmOS fOram
colocados em votação, sendo aprovados por todos os Vereadores presentes. O Presidente
Vereador Kokinha, solicitou ao Vereador Carlinho Negão, que fizesse a leitura do
Requerimento Escrito no00ilz0z3, de autoria do Vereador Júnior Ogawa, "Denominação da
Praça de Conveniência do Arapari, de Celsa lneth Teixeira (Tia Cota). Em defesa, o Vereador
Júnior Ogawa, falou que ap!"esenta esta proposição corn nnuito orgulho e hon!a, pois conheceu
a Tia Cota e pode presenciar suas ações em prol das comunidades e em 2012, quando foi
candÍdato a Vereador pela primeira vez, recebeu o pedido da construção desta praça, a qual
levará dignidade às pessoas, ressaltando que o povo também aceitou o nome de Tia Maria, na

outra praça, de autoria do Vereador Carlinho Negão. Em discussão, o Vereador Paulo
Ronlldo, falou que está feliz corn a escolha do Vereador Júnior Ogawa, pois a Tia Cota, lutou
muito por esta Comunidade e seu entorno, que é uma justa homenagem e podem contar com
seu apoio. Em discussão, o Vereador Luiz Lêão, falou que é uma proposição louvável do
Vereador Júnior Ogawa, pois conheceu a luta da Tia Cota em prol sempre das comunidades.
Em discussão, o Vereador Carlinho Negão, falou que Tiâ Cota lutou muito por esta
Comunidade, que semp!'ê pedia pelo povo, que é uma justa homenagem e ela cumpriu sua
missão, que podem contar com seu apoio. Sem mais discussâo, o mesmo foi colocado em
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes. O Presidente Vereador Kokinha,
solicitou ao Vereador Carlinho Negão, que fizesse a leitura do Requerimento Escrito
n"OA2l2O23, de autoria do Vereador Wilson dâ CEDAB, "SolicÍta ao Podêr Executivo, a
irnplantação de transpoÍ.e público urbano no Bairro jardirn Cabano,". Enn defesa, o Vereador
WiÍson da GEDAB, falou que esta solicitação foi da Comunidade e acrescenta que seja Íeito
estudos em toda Barcarena, pois Barcarena cresceu e assim, possa atender melhor a
população. Sem discussão, o mesmo Íoi colocado em votação, sendo aprovado por todos os
Vereadores presentes. O Presidente Vereador Kokinha, passou para os Requerimentos
v- erbais. Vereador Luiz Leão, '! .A.o Pr"esidente desta Casa, soliclta a vinda da Secretária
Municipal de Emprego e Renda, junto com a Secretária Municipal de Assistência Social; 2.Ao
Presidente desta Casa, para aprovar um ofício, pedindo a vinda de um Representante da

FAPESPA, onde estarão presentes também a Secretária Municipal de Assistência Social e da
Secretária Municipal de Emprego e Renda e que este Requerimento, direcionado à FAPESPA,
seja enviado cópla para os Deputados Esladuais: Lú Ogawa, Elias Santiago e.Ana Cunha. Em

Questão de Ordem, o Presidente Vereador Kokinha, falou que por ser um Orgão do Estâdo,
seria mais conveniente convida-los, que a Mesa Diretiva fará o convite à FAPESPA e enviará
cópia aos Deputados Estaduais, o que foi aceito pelo Vereador Luiz Leão; 3.Ao Presidente desta
Casa, a respeito de várias comunidades que lhe pediram êspaço na Tribuna, citando os

barraquelros da Pi'aía de Vila do Conde e os moradores do Caripi e gostaria de saber se têrá o
aval do Presidente e ceder seu espaço aos mesmos; 4.Ao Presidente desta Casa, que convide
para a próxima terça-feira, o Procurador do Município de Barcarena - Dr. Quintino Leão para vir
a esta Casa e explicar o por que anda com a polícia atras do povo? O Presidente Vereador
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Kokinha, Íalou que a Casa é do povo e que o Vêreador Luiz Leão possa fazer os procedimentos
aciministrativos, mas resseltou que nes próximas três semanas, já estào programacjas a vincía da
Secretária Municipal de Saúde, de Educação e depois Assistência Social. Com relacão ao
Procurador Quintino Leão, falou que gostaria de saber o assunto e se tiver uma filmagem, irão
analisar primeiro. Vereadora Esmeralda Gomes, 1.Ao Prefeito Renato Ogawa, determine que
a Secretaria Municipal de lnfraestrutura, realize serviços de capina, drenagem e terraplanagem
no Ramal do Satiro, na Comunidade do Cupuaçu; 2.Ao Prefeito Renato Ogawa, determine que a
Sccrelaria ÀIr rnir.inal de t\Iein Amhienfe rcalizc a rctirarla dc alnr rmae ánroree mnftas na A.rrenida
Antônio Vinagre, Bairro Pioneiro. Vereadora Sônia Cardoso, 1.Ao Prefeito Renato Ogawa,
determine que a Secretaria Municipal de lnfraestrutura, realize a construção em alvenaria, de
uma Feira Coberta na llha Trambioca e que abranja as comunidades adjacentes; 2.Ao Prefeito
Renato Ogawa, determine que a Secretaria Municipal de lnÍraestrutuÊ, realize serviços de
alerra.ra.cnlo a terranlanaoem r{n Ramal trarr Grande na llha Trannbioca. Vereador Wilson da
CEDAB, 1.Ao PreÍeito Renato Ogawa, determine que a Secretaria Municipal de lnfraestrutura,
realize serviços na estrada do porto até as Comunidades do Guajarino e Sirituba; 2.Ao Prefeito
Renato Ogawa, determine que a Secretaria Municipal de lnfraestrutura, realize serviços
paliativos na Rua Santo Antônio, Bairro Novo Horizonte. Vereadora Rozilda Ribeiro; 1.Ao
Prefeito R.enato Ogawa, determine quê a Sêcretaria l\íunicipal de lnfraestrutura, faça a cobertura
da quadra que está sendo construída no complexo do Bairro Águas Verdes; 2.Ao Prefeito
Renato Ogawa, reitera que a Secretaria Municipal de lnfraestrutura, realize serviços urgentes
nas ruas do Bairro Águas Verdes, as quais estão intrafegáveis. Vereadora Lúcia Nascimento,
1, Ao Prefeito Renato Ogawa, reitera que a Secretaria Municipal de lnfraestrutu ra, realize a
construção do trapiche de Mla do Conde e com isso facilitar a vinda de produtos de outi'os
municípios; 2.Ao Prefeito Renato Ogawa, determine que a Secretaria Municipal de lnÍraestrutura,
construa um muro de contenção na orla de Vila do Conde, pois a ribanceira está êm risco, 3.Ao
Prefeito Renato Ogawa, reitera que a Secretaria Municipal de lnfraestrutura, realize a
rêvitalização da Praia de Vila do Conde; 4-Ao Prefeito Renato Ogawa, determine que a
Secreteria iúunicipei cie lnfraestrutura, construe uma ponte cie concreto armado na Rua 03 cie

Dezembro, em Vila do Conde. Como não há discussão nos Requerimentos Verbais, os mesmos
foram colocados em votação sendo aprovados por todos os Vereadores presentes. O
Presidente Vereador Kokinha, encerrou a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA e passou
para as Explicaçôes Pessoais. Vereador Luiz Leão, agradeceu ao Senador Beto Faro e a
Deputada Estadual Ditvanda Faro, pela estadia em sua residência por cinco dias, durãnte a XXll
I\íarcha dos Legislativos Municipais em Brasília; registrou a presença na Tribuna desta Casa, do
Vereador do PT do Município de Moju e sobre a fala do Presidente Vereador Kokinha de
precisar de motivos para Convocar um Secretário ou um Procurador, que baseado na legislação,
fará na próxima terça-feira, um Requerimento Escrito, solicitando â Convocação do Procurador
Municipal Quintino Leão para vir a esta Casa e compete ao Plênário votar sim ou não. Vereador
Paulo Ronildo, parabenizou a lgreja do Evangelho Quadrangular de Vila dos Cabanos, pela
realização da Conferência de Adolescentes, que aconteceu na lgreja de Vila dos Cabanos e na

lgreja de Vila do Conde; agradeceu pelo convite para participar do culto em homenagem aos 75
anos do Reverendo Mário Almeida da lgreja do Evangelho Quadrangular, parabenizou o Pastor
Joel, pelo trabalho de combate e acolhimento às pessoas em vulnerabilidade social, sendo sete

anos de realização deste trabalho. Vereadora Sônia Cardoso, parabenizou a todos os
trabalhadores pelo seu dia, agradeceu ao Presidente Vereador Kokinha pelo apoio, ressaltando
a grande vitória que teve em Brasília. Vereadora Lúcia Nascimento, parabenizou o Vereador
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Carlinho Negão, Representante Nacional da AVB/Afro, assÍm como à Vereadora Sônia
Cardoso peio sêu Projeto Lei Maria da Penha nas êscoias, sua luta e vitória em Brasília;
parabênizou o Pastor José Ribamar e Comissão, pela explanação com relagão a Feira dos
Estados em Vila dos cabanos, assim como ao prefeito Renato ogawa, por atender sua
solicitação da primeira edição da Feira ltinerante na Comunidade de São Francisco, assim como
ao Secretário Municipal de Agricultura e toda sua equipe pelo apoio. Vereador Carlinho Negão,
agradeceu por ter participado do Encontro de surdos no dia 22 de âbril, ressaltando que o
lnterprête de Libras desta Casa, é uma po!ítica pública com atuação das senridoras Jacy e
Carla, é de sua autoria e concluiu suas palavras dizendo que fez uma parceria com a
Cooperativa do Porto, para uma viagem experimental com saída do Caripi às 4h50min e
chegada no Porto às 5H50min e com isso, os alunos e trabalhadores possam chegar cedo em
seus destinos. O Presidente Vereador Kokinha, agradeceu a presença de todos e encerrou a
p!"esente Sessão às'!3H05rn!n e convidou a todos para a Fróxir"na Sessão Ordinária do período
Legíslativo que acontecerá no dia nove de maio de dois mil e vinte e três. Eu, Rubens de Oliveira
Gutierres, lavrei a presente Ata, a qual é um resumo fiel do ocorrido. Palácio Legislativo
Vereador João de Jesus Pantoja, Plenário Vereador Antônio Clarindo Magno Júnior em dois de
maio de dois mil e vinte e três.
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